

“教育课程上了不到一半,学校没了”新闻追踪>>

# 拖欠教师工资,负责人联系不上



本报6月13日讯(记者 王金刚) 6月5日,山东海润教育科技发展公司德州分校倒闭,家长退费成难题的新闻,引发广泛关注。11日,德州市民李女士再次向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,这所培训学校拖欠自己和3名教师工资,共计6114元,承诺3月31日结清,至今未发放,目前学校负责人已经联系不上。

李女士称,她于2017年4月份入职海润教育德州分校,2019年1月份由于学校没

## 美国白蛾飞防工作完成防治面积200万亩

本报6月13日讯(记者 贺莹莹 通讯员 张保国 李长胜) 13日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在市自然资源局获悉,自5月初开始,全市飞机撒药防治美国白蛾工作全面展开,目前已完成飞防林木面积200万亩,完成率100%。

今年以来,受气候、有害生物发生规律及森林健康状

## 德州中行 举办“粽叶飘香·品味端午”包粽子活动

端午节前夕,德州中行工会联合团委共同举办了“我动手·我快乐、粽叶飘香·品味端午”员工包粽子友谊赛活动。本次活动由来自各城区支行20个代表队共60名选手参加,共同分享节日的快乐和喜悦。

在综合管理部总务团队的密切配合下,提前为每个代表队准备好一盆糯米、配料及相应的粽叶、粽绳等,翠绿的粽叶、白亮的糯米、红彤彤的小枣,煞是好

看泰拳表演、品泰国美食……

## 下周可在家门口领略泰国风情

本报6月13日讯(记者 张磊 通讯员 徐慧) 6月13日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市人民政府外事办公室获悉,由德州市政府、泰国驻青岛总领事馆联合主办的“2019德州—泰国风情周”将于6月21日在德州富豪康博大酒店举行。

风情周期间将组织开幕式、泰国—中国德州经贸合作对接会和泰国特色商品展销以及泰国舞蹈演出、泰拳表演、泰国美食小吃、泰国留学及旅游咨询等饱含丰富泰国元素的精彩活动。

“2019德州—泰国风情周”活动包括四大项:1、泰国特色产品展销,共有泰国33家公司和3家泰国商会报名参加此次活动,展销产品主要涉及泰国乳胶产品、皮具、木制品、燕窝、传统草药膏、新鲜水果、Spa产品和美妆用品等;2、泰国人文特色展览,包含泰国美

食小吃品尝、跨境电商和泰国留学、旅游咨询等;3、泰国特色节目展演,包含泰国舞蹈演出、泰拳表演;4、泰国—中国德州经贸合作对接会。风情周期间,市民可前往德州富豪康博酒店五楼泰国特色产品展销现场参展。

据了解,“2019德州—泰国风情周”在去年首届活动形式的基础上,重点增加了泰国—中国德州经贸合作对接会环节,为德州和泰国企业交流搭建平台,介绍双方有关政策和环境并进行重点项目推介和企业自由交流对接。双方旨在通过产品展销、经贸对接、文化交流的方式加深双方的友好交流,增进合作共识,促进双方经贸交流合作。同时,也将突出展示泰国文化艺术、旅游产业、传统和时尚产品等,让德州企业和市民在家门口了解、领略泰国文化的魅力。

## 美国白蛾飞防工作完成防治面积200万亩

况等多重因素叠加影响,全市林业病虫害防治形势依然严峻。为了维护全市造林绿化成果和生态安全,市自然资源局早部署、早发动、早行动,采取有力措施,切实做好了林业病虫害的防控工作。

自5月初,各县市区相关主管部门进行了飞防作业。

飞防所用农药均为符合国家

标准的生物制剂和仿生物制剂,不会对人、畜带来任何影响。同时,对避让区域等飞防遗漏点和飞防区划以外区域采用无公害药剂进行地面喷雾施药防治。目前,全市已完成了飞防林木面积200万亩,完成率100%,达到了林业有害生物可持续治理和有虫不成灾的目标。

本次比赛,旨在倡导员工“我动手、我分享、我快乐”的主人翁意识,德州中行在弘扬中华传统文化的同时,凝聚人心、促进协作、传递关爱,增添了节日气氛,为员工的精神状态注入了“团结、协作、积极、向上”的正能量。

(马秀芝 李琨)

## 德州中行

## 举办“粽叶飘香·品味端午”包粽子活动

看。比赛规则是在规定时间内,“包的最好、包的最多”的代表队胜出。活动开始前,首先邀请老师手把手地教授大家包粽子的技巧,活动正式开始了,选手们立即拿起粽叶、放入糯米,封好口,熟练地系上红绳,各位选手们一个个巧手翻飞,粽叶、糯米在他们的手中上下舞动……活动现场,大家始终热情高涨,兴趣盎然。比赛结束后,邀请专业老师担任评委,从粽子的外观、形

状、数量等几个方面进行评比,最终,铁西支行等六个单位胜出,获得“最佳包粽小组”荣誉称号。

本次比赛,旨在倡导员工“我动手、我分享、我快乐”的主人翁意识,德州中行在弘扬中华传统文化的同时,凝聚人心、促进协作、传递关爱,增添了节日气氛,为员工的精神状态注入了“团结、协作、积极、向上”的正能量。

(马秀芝 李琨)

## 德州农商银行播撒及时雨

“三夏”农忙时节来临,德州农商银行积极发挥农村金融主力军作用,大力筹措资金,搞好信贷服务,为服务“三夏”生产保障小麦丰收,撑起一片“绿荫”。截至目前,该行累计发放三夏专项支农贷款564万元。

### 深入基层一线 了解资金需求

为做好“三夏”期间的金融服务工作,该行牢固树立“以农为本、不误农时”的思想,积极组织客户经理发挥“挎包精神”,深入基层调研,进村入户、深入田间地头等调查摸底,准确掌握各村各户的小麦长势、物资储备和资金需求动向,宣传信贷政策,推介信

贷产品,合理安排信贷投向。改进服务方式,深入开展“普及金融知识,守住‘钱袋子’”宣传活动,走村串户加大“送信息、送科技、送贷款”三送下乡的宣传力度,期间发放宣传折页1600余张,向农户提供农业信息、科技知识、农资快讯等各方面的“套餐”服务。

### 突出支持重点 加快信贷投放

该行根据辖内实际情况,将信贷市场划分为四个重点,即重点满足从事夏粮生产、收购、加工、运输、销售的农户和企业的资金需求;重点满足农户购买各类农机具和各种化肥、种子、农药等农用物资的资金需求;重点满

## 夏播惠农情

足农业龙头企业、农民专业合作经济组织、农副产品储藏加工企业的资金需求;重点满足“种粮大户”生产生活资金需求,保证做到不误农时。针对涉农企业和农户“三夏”资金需求的“短、急、快”的特点,采取“随时受理,快速调查,利率优惠,简化手续”的措施,确保涉农贷款程序的流畅性,及时满足三农信贷需求。

### 创新服务方式 加大支持力度

该行及时开通“信贷绿色通道”,开设“三夏”信贷专柜、惠农补贴发放专柜等,及时把各类惠农资金发放到农民手中,并在各营业网点配备休息

椅等,为农民朋友提供便民服务,进一步畅通资金结算渠道,向农户宣传农商行“信e贷”全新上线的自动化办贷平台,实时预授信、无需担保、无需等待、线上申请;让农户知晓农商行网上银行、手机银行“零费用”电子银行服务,并依托普惠金融站、布设农金通、自助设备、POS机具,重点满足从事夏粮生产、收购、加工、运输、销售和夏播的农户和企业的信贷资金需求,全面做好现金供应、小额存款、转账等工作,目前,该行共布设农金通75台、自助设备133台,为“三夏”生产提供零费用、多方位、多渠道的便捷服务。

(孙海敏)

张,餐橱20张,餐凳25把,衣服25套。为室内墙面粉刷11家,屋内吊顶2家。

该街道将以更高的标准,更扎实的作风引领乡村新时代文明实践,以更有力的举措推动“三有三净”活动开展,实现物质生活和精神生活“双脱贫双丰富”,不断推进文明生活方式行动向纵深发展。

(贾琼)

## 郭家街道>> 积极落实扶贫站长遍访制度

本报6月13日讯 乐陵市郭家街道把实现贫困户的“三有三净”作为开展文明生活方式行动的重点来抓,不走形式,不落一户,在充分摸排,了解所需的基础上,“三有三净”集中整治活动在郭家街道全面铺开。

根据贫困户不同需求,该街道还出资为贫困户购买了

电扇12台,被褥20套,餐桌17

张,餐橱20张,餐凳25把,衣服25套。为室内墙面粉刷11家,屋内吊顶2家。

该街道将以更高的标准,

更扎实的作风引领乡村新时

代文明实践,以更有力的举措

推动“三有三净”活动开展,实

现物质生活和精神生活“双脱

贫双丰富”,不断推进文明生

活方式行动向纵深发展。

(贾琼)

扶贫站长走访时要求帮扶责任人、支部书记在场,通过现场培训的形式提高帮扶责任人业务水平,同时街道主要领导走访率不低于10%,清楚认识到扶贫工作的现状、症结、水平,以便于更准确的做出决策和部署,坚决打赢脱贫攻坚战。

(段倩)